

Исследовательский модуль семейного проекта «Бабушкины сказки»

МБДОУ детский сад №23 г. Новочеркаска Ростовской области – участник Всероссийской акции «Ценности будущего в традициях народной культуры». В рамках исследовательского модуля, родители средней группы «Звёздочки» стали активными участниками семейного проекта «Бабушкины сказки». Семья Ольги Снегирёвой сочинили прекрасную сказку про двух друзей – Зайчонка и Ёжика, которой Оля поделилась с ребятами в группе.



В сказке зверята увидели, что неуклюжий Медведь растоптал прекрасный ярко-алый цветок. Наши спасатели не могли оставаться в стороне и забрали цветочек домой, поставили его на окне в воду. Через некоторое время у цветочка появились корни, и друзья высадили его обратно на полянку. Все лесные жители любовались красотой цветка до самой поздней осени. Когда прошла суровая зима, Зайчонок и Ёжик увидели на полянке настоящее чудо – вся поляна была покрыта алым ковром. Вот так наш цветочек отблагодарил зверят за своё спасение. Он дал много семян, которые превратились в новые цветы. Друзья очень гордились, что сделали для природы доброе дело. А Медведь вспомнил, как случайно повредил цветочек и застыдился. Потому что понял, что из-за одного его незаметного поступка, мир мог остаться без такой замечательной красоты.



Сказку дошколята слушали внимательно и с большим удовольствием, а после ответили на вопросы по содержанию сказки. Некоторые даже задавали свои вопросы друг другу.



Сказка учит ребят быть аккуратными, бережливыми, внимательными, чтобы оставлять после себя в природе только хорошие и добрые следы. Все придуманные истории со сказочными иллюстрациями нашего детского сада войдут в новую книгу для дошколят «Семейные сказки».